ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы Центр развития одаренности школьников
ЗАДАНИЯ по МАТЕМАТИКЕ для учащихся 8 класса

                    Задача 1

Докажите, что при любом натуральном n число n^3+3n^2+6n+8 является составным. 
Решение:, для начало возмем число 1, то тогда получится 1^3+3*1^2+6*1+8=1+3+6+8=18
Или (n+2)(n^2+n+4)  где числа (n+2) и (n^2+n+4)  натуральные и больше единицы.

                   Задача 2

У крестьянина были коза, корова и кобыла, а еще стог сена и сын. Сын подсчитал, что этого сена хватит, чтобы кормить козу и кобылу один месяц, или козу и корову ¾ месяца, или же корову и кобылу 1/3 месяца. Отец сказал, что сын плохо учится в школе. Объясните, почему он был вправе так сказать

Решение: коза+кобыла=1 месяц, кобыла+корова=1/3 месяца, коза+корова=3/4 месяца.

1/3+3/4=8/24+18/24=26/24

Если уберем козу + кобылу, и получим 2 коровы=2/24

1 корова=1/24 , 1 кобыла=3/4-1/4=2/4, 

Коза+корова=18/24=3/4, коза+кобыла=7/24+17/24=24/24=1
             Задача 3

Сто спортсменов выстроились в шеренгу .Каждый из них одет в красный или синий спортивный костюм. При этом если спортсмен одет в красный костюм, то спортсмен, стоящий через 9 человек от него одет в синий костюм. Докажите что в красные костюмы одеты не более 50 спортсменов.

Решение; допустим что первый одет в красном, тогда через 9 человек в чем либо одеты, и получается что всего 10 человек, а 11 должен быть одеты в синий цвет. Оденем этих 9 человек в красные, тогда будет первые 10 в красных, а следующие 10 в синих. И от этого  получается что 50 одеты в красные а 50 одеты в синие костюмы.
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